
KIT CUPOLINO 
HONDA X-ADV

HX7300

X1. PLEXIGLASS SPECIFICO
X1. KIT STAFFA SPECIFICA
X2. SPESSORI H. 6MM
X2. BRUGOLE “TESTA BOMBATA” 5X12
X6. BRUGOLE “TESTA BOMBATA” 5X20
X4. RONDELLE Ø 5 TEFLON
X4. RONDELLE Ø 5 LARGHEX4. RONDELLE Ø 5 LARGHE
X4. DADI Ø 5 AUTOBLOCCANTI 
X4. RONDELLE DI GOMMA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT

M5X20 

DADO Ø5

RONDELLA Ø5

RODNELLA TEFLON

M5X20 

M5X12 

SPESSORE

RONDELLA GOMMA

M5X20 

15 MM


